PaocuaHnHast
mepa yana




Kakov yrosi B OKpy>XKHOCTI
Ha3bIBAaKOT IIeHTPaIbHBIM?
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UTo TaKkoe ayra OKpy>kKHOCTM?

Imo uacmo
OKPYJICHOCMU,
PaAcCnoI0MCeHHOU
GHYMPU NIIOCKO20
yana.




I'pagycHasa Mepa oyrv OKpy>KHOCTU

IMo 2paodycHasn mepa
COOMEEMCmMEyIouLe2o
UEeHMPAIbHO20 Y2id.




HanpneMm mjivHy oyrv OKpy>KHOCTY,
oTBevaroIeu IeHTpaIbHOMY YIJIy B 1
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Hantu niiMHy Oyr oKpy>KHOCTH
panouyca 6 cM, ecsiv rpagycHas Mepa
COOTBETCTBYIOIIErO [IeHTPaIbHOIO
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Paouannas mepa yesa — OTHOLIEHWE
IJIVHBI COOTBETCTBYIOILEN OyIM K
pagnycy OKpy>KHOCTU

Paduan - eqMHUIIA pagViaHHOM MEPbI
YIJIOB
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Paguannast Mepa yrIjia rosjiy4aercs us
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I'panycHas Mepa yrJia nmosy4daercs mu3
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1) Hanmu oauny 0yeu okpyxHocmu
paduycom R u coombemcmbyrouyei
2PAOYCHOTL MePOUl YEHMPAALHO20 Yaaa n°:
a) R=4cm, n=25° R

0) R=5cm, n=60° €=—'n
6) R =10 cm, n = 90°.

2) Ilo pabouei mempadu
No 171 -176




Llomawnsee g0danue

Crp. 177 - 178, 11.120;
Crp. 181, No 43, 44, 49, 51.




